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Ata da 94ª (nonagésima quarta)  Sessão Ordinária e
logo após à esta, houve a 09ª (nona) Sessão Solene, da 16ª
(décima sexta) legislatura da Câmara Municipal  de Mata
Roma, Estado do Maranhão, realizada aos 26 de abril de
2024.

Aos 26 (vinte e seis) dia do mês de abril de dois mil e
vinte  quatro  do  ano  do  nosso  senhor  Jesus  Cristo,  no
Edifício Odilon Marchão de Carvalho, Plenário “Luis Pereira
de  Sousa”,  situada  a  praça  Juca  Brandão,  Nº  56,
precisamente ás 09:17 da manhã, sob a presidência do
vereador Pedro Augusto dos Santos Moura, presente
os vereadores: Fernando Antonio Alves Nascimento, Javé
Ferreira da Costa Lima, Maria Madalena Alves da Costa,
Maria  dos  Remédios  Martins  da  Silva,  Miryan  Mendes
Teixeira e Tiago de Sousa Monteles. Logo, os vereadores
ausentes  com  justificativas  e  outros  com  problema  de
saúde  foram  Claumir  Diniz  Rego,  Franciogildo  Mendes
Garreto, Josivan Garreto da Silva e Francisco das Chagas
Oliveira Alves, que se encontrava em Brasília, na II Marcha
de Gestores Municipais e Legislativos.  Verificado a lista de
presença  pela  01ª  secretária,  ficou  comprovado  a
existência  de  “quórum”  suficiente  para  a  abertura  dos
trabalhos. O senhor presidente em nome do povo e sob a
proteção  de  Deus  declarou  aberta  a  presente  sessão
ordinária. No qual a secretária fez a chamada nominal dos
vereadores, bem como a leitura da palavra do senhor no
livro de salmos. Em ato contínuo, realizou leitura da Ata da
93ª(nonagésima terceira) Sessão Ordinária de 19 de abril
de 2024, que depois de apreciada no plenário foi aprovada
por  todos  e  assinada.  Na  Mesa  Diretora,  o  senhor
presidente, o vereador Pedro Augusto dos Santos Moura,
informou  aos  vereadores  presentes  no  plenário,  que  o
prefeito deste município (2021 à 2024), o senhor Besaliel
Freitas Albuquerque, nos termos da Constituição do Estado
do Maranhão, da Lei Estadual nº 8.258, de 06 de junho de
2005 e da Instrução Normativas TCE/MA nº 65 de 09 de
dezembro de 2020, protocolou nessa Casa de Leis aos 19
de abril de 2024 o Ofício de Nº 15/2023 de 19 de abril de
2023 referente a apresentação ao legislativo da Prestação
do Governo do Município de Mata Roma/MA do exercício
financeiro  de  2022,  entregue  via  Pen-Drive  em  03(três)
pastas de arquivos E Ofício de nº 16/2023 de 19 de abril de
2023 referente a apresentação da Prestação do Governo do
Município  de  Mata  Roma/MA  do  exercício  financeiro  de
2023, entregue também via Pen-Drive em 03(três) pastas
de  arquivos.  Em  seguida  a  secretaria  fez  a  respectiva
leitura destes dois ofícios na íntegra. Depois a presidência
deixou a palavra facultada. Fizeram uso da tribuna os
vereadores:  Fernando  Antonio  Alves  Nascimento,  Javé
Ferreira  da Costa Lima,  Maria  dos Remédios Martins  da

Silva,  Maria  Madalena  Alves  da  Costa,  Miryan  Mendes
Teixeria  e  Tiago  de  Sousa  Monteles.  Em  resumo,
requereram  à  Mesa  Diretora,  que  encaminhe  ao  atual
gestor a situação das estradas vicinais da zona rural, na
qual  requer  reparos  urgentemente,  com  finalidade  de
melhorar a locomoção de pessoas, bem como melhoria no
tráfego do transporte publico, etc. Depois de encerrado a
presente  sessão,  nas  conformidades  da  pauta
anteriormente  publicada  conforme  Regimento  Interno,  o
presidente  declarou  aberta  a  09ª  Sessão  Solene  cuja
finalidade  “Entrega  de  Título  de  Cidadania  Matarromense
ao  senhor  AMÉRICO  FERREIRA  DE  JESUS  E  GENIVALDO
MARTINS DA SILVA,  nas conformidades da Resolução Nº
004/2023/Legislativa”.  O  presente  registro  encontra-se
disponível nos anais do Poder Legislativo de Mata Roma
–MA,  you tube ,  po r ta l  mata roma.ma . leg .b r ,
cmmataroma.ma.gov.br,  instagram,  com  total
transparência.  Em concluso  nas  formalidades  da  lei,  foi
elaborado a presente Ata referente ambas as sessões e que
depois de lida e aprovada no plenário, vai assinadas por
todos.

Observação: A presente Ata da 94ª Sessão Ordinária e
Ata da 09ª Sessão Solene, foi apresentada, lida pela 01ª
secretária  na  95ª  Sessão Ordinária  realizada aos  03 de
maio de 2024, que depois de submetida ao plenário, foi
aprovada por todos os vereadores presentes e assinada.
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